



庆祝中华人民共和国
成立70周年

竹泓·银龙木业有限公司

“我和我的祖国——摄影、短视频优秀作品展”在京开展

我市两摄影作品入展

本报讯(全媒体记者 李祝海)日前,由中宣部、中央文明办、教育部、文化和旅游部、中国文联、中国作协主办,中国摄影家协会承办的“我和我的祖国——摄影短视频优秀作品展”在北京民生现代美术馆开幕。我市董维安的摄影作品《爷俩采葱伴晨露》、顾晓中的摄影作品《检修》入展。

本次展览展出的近400幅摄影、短视频作品是通过向知名摄影家特约征稿以及从近13万幅征稿摄影作品、3000余个短视频中遴选出来的。董维安的摄影作品《爷俩采葱伴晨露》,是拍摄的我市垛田街道刁姚村父子菜农清晨采摘葱葱的场景,真实地再现了两代农民任劳任怨勤朴务实的精神风貌,对土地对垛田

的无限深情。远处的薄雾绿油油田野,呈现出在新时代乡村振兴战略的实施的实施下,水乡兴化秀美的生态环境。顾晓中的摄影作品《检修》,则通过南京钢铁厂工人检查维修重型机械的画面,反映出新中国大型钢铁工业发展的勃勃生机,同时,呈现出广大产业工人兢兢业业一丝不苟的工匠精神。

大邹镇举办迎国庆书画展暨壮丽 70 年图片展

本报讯(特约通讯员 王兆金)连日来,大邹镇组织镇村干部、单位部门职工、广大中小學生以及社会各界人士来到镇文化中心,参观在这里举办的大邹镇迎国庆书画展暨壮丽70年图片展。

本次书画展以庆祝新中国成立70周年为主题,自征稿公告发出之后,全镇

广大书画爱好者积极创作,踊跃投稿。本次共展出各类书画作品53幅,其中书法作品40幅,绘画作品13幅,以群众喜闻乐见的形式表达了作者庆祝新中国成立70周年的喜悦之情。他们中有离退休老干部、单位职工、教师、医生、农民等,其中年龄最大的83岁。

大邹镇“壮丽七十年,奋进新时代”图片展共设展板70多块,形象展示了新中国成立70年来祖国各行各业取得的辉煌成就和中国共产党领导全国人民从站起来到富起来、强起来的奋斗历程。

参观结束后,大家还参加了“我和国旗留个影”活动。

保洁人员守水尽责 全力守护碧波清流

本报讯(通讯员 宋怀兵 全媒体记者 李祝海)针对当前上游客水带来大量水面漂浮物,以及水生植物繁殖较快的特点,市城管局河道管理处组织人员加大对水生植物的清理打捞力度,全力守护城区的一河清水。

业,有时工作到晚上6点,通过围网加机械的方式开展打捞清理,每天清理约150立方米的水面漂浮物。

秋季正是水生植物繁殖的高峰时段,又由于上游的水生植物不断流向我市,给我市的河道保洁工作带来相当大的压力。市河道管理处总结往年经验的基础上,积极与市河长办协调对接,分别在南官河大桥、沧浪河、横泾河等河道设置9处固定卡口。在此基础上,各河道保洁标段负责人分别购买了全自动保洁船,

通过机械化作业的方式打捞水生植物,减少和控制水生植物向城区河道蔓延。市河道管理处同时强化长效管理机制的落实,对城区重点河道开展巡查,对各标段从严考核,确保城区河道水清岸美。



2000 张图片进校园 展示祖国壮丽 70 年

9月20日下午,海池社区关工委为庆祝新中国成立70周年,宣传祖国取得的辉煌成就,在板桥初级中学举办“壮丽70年 奋进新时代”大型图片展。图片由全国关心下一代先进个人樊才林老人提供,他用半年时间,收集了2000多张彩色图片,自费制作成70多块展板和旗帜横幅到城乡巡回展出,让更多的中小學生接受爱国主义教育。 韩婷 摄

一线劳动者 讲述戴窑感人故事



本报讯(通讯员 丁小兵 仇 艺)为庆祝新中国成立70周年,戴窑镇工会日前举办“中国梦,劳动美”职工演讲比赛。

比赛中,来自戴窑镇各行各业的选手紧扣主题,结合自身实际,用生动的语言、真挚的感情深情讲述劳动的伟大和梦想的美丽。台上,他们是激情昂扬的演讲者;台下,他们是奋斗在一线的劳动者,他们声情并茂的演讲、慷慨激昂的语调、感人肺腑的事例,深刻诠释了基层职工立足本职、崇尚劳动、追逐梦想的良好精神风貌。

周中学子用七彩画笔装扮美丽乡村



本报讯(通讯员 陈爱民 王晓 全媒体记者 徐冬梅)新学期开学伊始,市周庄高级中学美术班的学子们走出校门,在美术老师的带领下,先后来到祁东、黄界、坂仑等地的村头巷尾。同学们头顶骄阳、挥洒汗水,用手中的七彩画笔,为当地新农村建设增色添彩。

金黄的向日葵、碧绿的荷花叶、欢畅的鱼虾蟹……一幅幅美丽的墙体彩绘,是水手人家甜美幸福的生活写照,似一张张鲜活的名片向远方的来客尽情展示周庄人民的新面貌、新气象。

遗失启事

●遗失股学斌和蔡丹华之女殷佳凝出生医学证明,编号:J320546144,声明作废。

人 医 之 窗

兴化市新闻信息中心 兴化市人民医院 联合主办 2019年第4期 总第4期

市人民医院启动 “不忘初心、牢记使命” 主题教育

9月19日下午,市人民医院召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会,正式启动“不忘初心、牢记使命”主题教育。全院院领导、中层干部、在职党员等200多人参会。

院党委书记张彤围绕“提高政治站位,聚焦目标任务,把握重点措施,压紧压实责任”等四个方面作动员讲话。兴化市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六指导组组长兴东镇副镇长芦峥、市纪委监委第十一派驻组监察员邹子仪、市委组织部企干科副科长查祥坤出席了动员部署会,并对医院开展主题教育提出具体要求,原党委副书记黄敬同志主持会议。

为持续有效推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,院党委成立了领导小组和办公室,并从9月26日开始,领导班子集中安排5天时间,采取党委理论学习中心组学习、举办读书报告等形式,列出专题,交流研讨。同时,医院印发了

《“周五学习日”制度》,组织领导班子、党员干部每周五下午集中学习不少于一小时,并形成常态。



兴化市人民医院心血管内科

科室简介:
泰州市首批重点专科,是中国胸痛中心认证单位、国家心力衰竭医联体单位、国家心血管中心高血压专病医联体单位、中国心源性脑卒中预防基地、江苏省房颤/心衰中心建设联盟单位,近年来艾力彼县级医院专科排行榜处于前列。现有医务人员49人,其中高级职称12人,硕士生导师2人,兼职教授3人,研究生以上学历10人。

专科床位数89张,年出院4000余人次,在埋藏式自动除颤复律器、心力衰竭心脏同步化治疗(三腔起搏)、希氏束起搏、室间隔起搏等取得较快发展,处于本地区前列。常规开展冠状动脉造影术及冠状动脉内支架植入术、导管射频消融术。先天性心脏病介入、左耳封堵和冷冻消融房颤术成为县域专科

学科巡礼

重点人才:擅长心血管疾病介入治疗,熟练开展射频消融、人工心脏永久起搏器安装、冠脉造影、支架植入等技术。

姚丙南 心血管内科主任医师,内科副主任,兼职副教授,硕士生导师,江苏省老年医学委员,中华医学会起搏与电生理远程监测委员,江苏省心血管康复委员,泰州市心血管内科副主任委员,泰州市心血管医学重点人才。具有扎实的理论基础和丰富的临床经验,擅长诊治高血压病、冠心病、心力衰竭、心肌炎、心肌梗死、心律失常、心包积液置管引流,尤其对复杂的心律失常、顽固性心衰及高血压等疾病处理有独特的见解。积极开展心脏介入新技术,冷冻球囊消融心房颤动、先天性心脏病介入封堵等,填补了兴化市医疗技术空白。

一个特殊的“军礼”

手术室,在很多人眼中无疑是一个陌生的地方,一道门隔开了两个世界,患者在门里,家属在门外。在患者和家属的眼中,手术室是一个神秘的地方,就是在这样一个封闭的环境中,每天都在上演着不为人知的温暖和感动。

8月26日上午,一位70岁的老人被推进了手术室,关上门的那一刻,老人试图起身朝家人望去,但最终还是躺下了,也许在他心里,离开了亲人,送进了未知的区域,便觉得少了很多依靠。这位老人患有阿尔兹海默症,本次手术是因为他陈旧性股骨颈骨折,需要做全髋关节置换手术。

进入手术室以后,万事准备妥当,

正要给他麻醉时,却没想到老人闭上眼睛,也不出声,无论麻醉医师和巡回护士说什么,他都不予理睬,仿佛是“冷暴力”抵制麻醉,抵制这次手术。正当一筹莫展、无计可施时,巡回护士突然想到之前他听家人说起,这位老人曾经是位军人。于是,护士灵机一动,向这位老人敬了一个军礼,但老人竟然发出了“可爱”的微笑,然后颤抖着双手回敬军礼。

接下来,一切都变得顺利多了。面对麻醉医师的询问,他认真如实的回答;面对巡回护士的操作,他积极主动的配合。随后的手术一切顺利,在短时间内成功完成。老人住院休养几天后,

康复出院。
医学世界里,手术室里,最珍贵的既不是先进昂贵的设备,也不是高档宽敞的空间,而是温暖人心的人文关怀。一句简单的安慰话语,会给紧张脆弱病人的心灵带来无限抚慰;一枚小红花,一副卡通墙贴画,会让小患者暂时忘记恐惧孤单的痛苦;一个小小的军礼,会触及看似拒绝配合手术老人的难忘记忆。

只要怀揣一颗对医学的善念之心,时刻践行那暖融心扉的人文细节,医患之间彼此信任、理解和善待,就一定能构建和谐医患关系。

技术提升

十五病区开展护理疑难病例讨论

8月3日,十五病区护理组以“脑卒中患者烦躁抑郁原因及应对措施”为主题开展了疑难病例讨论。护士阮晓莉对患者病史进行了汇报,科室人员针对患者的烦躁、心理等问题,通过查阅资料文献等方式,提出存在的原因及干预措施。十八病区护士长倪小英、七病区护士长张萍、心理治疗师李翠分别结合各自的专业知识,给予了专业的指导,护理部副主任沈春华进行总结点评。

多学科联合诊疗, 解决复杂疑难病症。8月19日,由消化内科提出申请,医务部副主任刘天鉴召集心内科、神经内科、呼吸内科、肾内科、内分泌科、护理部等各专科专家开展多学科联合诊疗(MDT)。消化内科薛小萍医师汇报了患者病史、诊治经过、目前状况以及治疗疑难问题。参加MDT的专家,针对该高龄患者消化道出血合并心力衰竭、糖尿病酮症酸中毒、脑梗塞、阿尔氏海默症、肾功能不全等问题,进行剖析及床边检查,最终为患者制定了科学的治疗方案。

坚守26小时, 超重产妇平安产子。8月16日,一位家属将写着“医术精湛,精心护理”的锦旗送到了产房,感谢医院产科医护人员精湛的技术和高尚的医德。待产妇女女士因超重(产妇产重100公斤),在其他医院没有能力接收的情况下,来市人民医院就诊。经过陈兰医生等评估后,建议产妇产道试产。在医生、助产士和产妇26小时的坚守和努力下,于8月15日自然分娩一个男婴,家属第二天特送来锦旗。

医患故事

8月25日,市人民医院组织开展医护人员“外周静脉输液治疗”演讲比赛中分获各组一、二、三等奖。

8月30日下午,市人民医院护理部对医联体医院开展护理管理培训。

8月30日下午,市人民医院组织开展了医院行政总值班人员专题培训活动。

八月份大事记

8月7日上午,安徽省太和县人民医院来市人民医院参观学习阳光用药监管平台。

8月11日下午,市人民医院组织召开人力资源研讨会,探索良性人才管理机制。

8月2日下午,市人民医院护理部组织全院优秀护理案例展示。

8月2日上午,市委书记李卫国,市委副书记葛志晖,市委常委、组织部长常冬海,副市长刘汉梅及相关部门负责人一行来市人民医院调研全市健康扶贫工作进展情况。

8月7日,市人民医院召开医疗卫生领域突出问题专项治理推进会暨廉政警示教育大会。

8月7日,市人民医院组织党员集中观看纪录片《周恩来的严与实》,学习“周恩来精神”。

8月7日下午,市人民医院开展麻醉药品和精神药品使用、管理培训。

8月9日上午,安徽省太和县人民医院来市人民医院参观学习阳光用药监管平台。

8月10日上午,市人民医院召开职工子女在读医学生座谈会。

8月16日,市人民医院2019年度新员工岗前培训工作圆满结束。

8月19日,副市长丁春华在卫健委主任孙健的陪同下,来市人民医院慰问“医师节”期间坚守在一线的医务人员。

8月25日,市人民医院倪乐凤,郑文琴,高